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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: Τον Υπουργό Οικονομικών κ. Χρήστο Σταϊκούρα 

Θέμα: Ταμειακές διευκολύνσεις σε επαγγελματίες και επιχειρήσεις ενόψει των   

πολλαπλών κρίσεων που μαστίζουν την αγορά 

 

               

Αξιότιμε κ. Υπουργέ 

Οι πολλαπλές κρίσεις που μαστίζουν την ελληνική αγορά και την επιχειρηματικότητα, με 

αποκορύφωμα τη ρωσο-ουκρανική κρίση, έχουν δημιουργήσει ανυπέρβλητα εμπόδια 

ρευστότητας σε όλους τους επαγγελματικούς κλάδους, επιτείνοντας την αγωνία των 

επαγγελματιών και των αγροτών για την επόμενη μέρα. 

Η ταμειακή πίεση που υφίστανται οι επιχειρήσεις, αφενός λόγω της υγειονομικής κρίσης 

αφετέρου ενόψει των ενεργειακών ανατιμήσεων, καλεί την Κυβέρνησή μας να επιδείξει για 

ακόμα μία φορά ενεργά αντανακλαστικά, προκειμένου να τονωθεί η ρευστότητα, παρέχοντας 

στους επαγγελματικούς κλάδους τις απαραίτητες ταμειακές διευκολύνσεις. 

Με δεδομένο ότι η αγορά εισέρχεται στην εορταστική περίοδο του Πάσχα, κατ’ επέκτασιν 

αναμένεται τόνωση του αγοραστικού κλίματος, οι επαγγελματίες ζητούν τις απαραίτητες 

ταμειακές ανάσες, έτσι ώστε να «παραμείνουν όρθιοι», στηρίζοντας με τη σειρά τους τα 

δημόσια ταμεία της χώρας.  

Μάλιστα δια των συλλογικών οργάνων τους έχουν προβεί σε συγκεκριμένες προτάσεις, οι 

οποίες στοιχειοθετούν το πλαίσιο των ταμειακών διευκολύνσεων, προκειμένου να μπορούν να 

ανταποκριθούν με συνέπεια στην κάλυψη των υποχρεώσεων τους. 
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Υπό αυτό το πρίσμα ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Προτίθεστε να παρατείνετε για τουλάχιστον ένα τρίμηνο  την ημερομηνία εφάπαξ 

εξόφλησης της Επιστρεπτέας Προκαταβολής, η οποία και εκπνέει στις 31 Μαρτίου 

2022; 

2. Εξετάζετε το ενδεχόμενο να αυξήσετε τις 60 μηνιαίες δόσεις πληρωμής της 

Επιστρεπτέας Προκαταβολής, η αποπληρωμή των οποίων είναι προγραμματισμένη 

για τις 30 Ιουνίου και εντεύθεν; 

3. Εξετάζετε το ενδεχόμενο να μη θεωρούνται φορολογητέο εισόδημα οι ενισχύσεις, 

που έχουν καταβληθεί στους επαγγελματικούς κλάδους κατά τη διάρκεια της 

πανδημίας; 

                                                                          

 

                                                                       Ο ερωτών Βουλευτής  

                                                                      Αναστάσιος Μπαρτζώκας 

                                                                   ΠΕ Ημαθίας, Νέα Δημοκρατία 

                               




